

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16607期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

A新闻/B专副刊 今日48版



今天:多云转阵雨,最低28℃(昨天最高34.7℃)

2007年8月8日 星期三 农历丁亥年六月廿六

明天:多云转阵雨,最高34℃,最低28℃

相约宛西 走进仲景——准备出发了
河南宛西制药股份有限公司诚邀您参加“相约宛西走进仲景”大型消费调查活动!活动当天,我们收集到热心消费者资料卡近万张,这一张张卡片饱含着消费者对宛西仲景对产品的好感和深情,让人无法不感动。在此,我们真心对您说,谢谢!
对于此次活动的感谢,我们已认真致谢、分类,连同礼品也将陆续寄出。在此感谢参与活动的朋友的关注与支持。
同时,根据消费者资料卡内容,有关联系方式及身体状况等情况,筛选出10名幸运消费者,将参加南药西药结合的“相约宛西走进仲景”健康之旅活动。此次活动将于2007年8月5日从上海出发,8月12日从南归返。
20名幸运消费者名单如下:董伟忠 陈瑞新 丁人中 庄建平 顾步俊 姚志昌
吴永茂 陈光耀 郑慧津 陈波珍 丁秀英 刘利英 方国英 朱金美 朱宏真 陈坤明
李月娥 李之根 高从英 蔡凤

作为活动的组织者,我们珍惜这次机会,也感到了沉甸甸的责任。我们会加倍努力,把这份感激之情投入到一份仲景牌产品之中,实实在在解决消费者的需要。

如有意向请拨打咨询电话:0377-63536930。网址:www.zjk365.com
再次表示感谢!

内页导读
有人“借宿”小区垃圾房



A9·目击

《南京梦魇》DVD中国发行遭冷遇

A11·文娱新闻



韩朝月底将举行第二次首脑会晤

A15·国际新闻

10月1日起,上海实施国内首个食品冷链物流地方标准

工厂到商店 低温保鲜不掉链子

10:00 上午首发

本报讯(记者 王欣)出厂才两天的牛奶怎么变酸了?还在保质期里的熟食也会变质?市民大热天遇到的这些烦心事,都因为一个看不见的“罪魁祸首”——不知何时中断过的“冷链”。记者上午从市经委获悉,上海市地方标准“食品冷链物流技术与管理规范”已通过评审,将于10月1日起实施,这是国内第一个食品冷链物流的地方标准。

冷链,指为保持新鲜食品、冷冻食品等的品质,从生产到消费过程中,始终使食品处于低温状态的专门物流网络。人们对食品卫生安全的要求在不断提高,从不打“赤膊”讲风度,到全程“冷链”保温度,要求从工厂到零售点温度控制不断点,食品保质更保鲜。

据专家介绍,即将实施的上海市食品冷链物流标准明确规定了食品冷链物流所涉运输、储存、装卸、配送、销售等各环节温度控制指标,还增加了质量卫生管理要求。例如标准规定:

● 液体奶类(饮料)装车前将车厢内温度预冷到15℃,方可装货,运输途中产品温度不高于10℃;

● 提货单位委托冷链配送企业承运时,在承运配送合同中,必须明确商品的温度要求;

● 冷冻、冷藏食品出库或到达接收方时,冷冻产品应在15分钟内、冷藏产品应在30分钟内装卸完毕。

本市食用农产品冷链建设起步于上世纪90年代中期,目前在全国处于前沿,但较发达国家距离很大,即使是周边的韩国和我国台湾地区,冷链标准也远远高于上海。

市经委今年准备先从肉类、水产品、豆制品开始冷链建设试点,用3年时间达到以下目标:主要加工行业90%完成冷链加工、批发市场90%达到不中断、物流配送90%形成完整链接。

(相关报道见A6版·夏令热线)

昨天,记者探访了正在建设中的长江隧道。据施工人员介绍,截至昨天,“长江一号”盾构已推进了3136米,预计明年登陆长兴岛南岸。

下图:直径15.43米的长江隧道气势不凡

本报记者 周铭鲁 摄影报道
(相关报道见A2版·要闻)

“长江一号”
在江底推进



2.48万户家庭已纳入廉租房体系

韩正主持市政府常务会议决定:9月起扩大试点明年覆盖全市

本报讯 市政府昨天召开常务会议,专题研究扩大本市廉租住房受益面工作。市委副书记、市长韩正主持会议并强调,解决低收入家庭的住房困难问题,是政府公共服务的一项重要职责。各区县、各部门要以高度的责任心和使命感,结合本市实际,进一步健全廉租住房制度,稳步扩大廉租住房受益面,切实将

国务院常务会议精神落到实处,让低收入家庭真切感受到党和政府的关怀,实实在在分享到改革开放和经济发展的成果。

住房保障问题是市委、市政府高度关注的重大民生问题之一。本市从住房解困到建立廉租住房制度,做了大量卓有成效的工作。截至今年7月底,全市纳入廉租住

房体系的家庭共有2.48万户。去年底以来,浦东、卢湾两区四个街道率先开展了扩大廉租住房受益面试点,放宽了廉租对象的收入认定标准,并建立了与之配套的一系列新机制。

(下转A2版)

西特奥会开幕只有
55 天

上海将为奥运作出最大努力

本市举行庆祝奥运倒计时一周年文艺晚会,韩正致辞

本报讯(见习记者 陶邢莹 实习生 何轶)昨晚,上海市庆祝第29届奥运会倒计时一周年文艺晚会在东方明珠广场举行。中共上海市委副书记、上海市市长韩正在致辞时说,举办2008北京奥运会是全国的一件

大事。上海作为协办城市之一,将以更加积极的姿态、务实的作风,全力做好各项参赛、办赛工作,以“更高、更快、更强”的奥林匹克精神,激励全市人民支持奥运、参与奥运,积极投身“迎奥运、讲文明、树新风”活

动,共同为成功举办一届有特色、高水平的奥运会,作出我们最大的努力和应有的贡献。

中共上海市委副书记殷一璀、上海市副市长杨定华出席晚会。

(相关报道见A18版·体育新闻)

台风成双至 送来凉爽风

本报讯(记者 董纯蕾)今日立秋,江南虽不见夏去秋来的迹象,但西北太平洋上的双台风,让申城后半周暂无高温之虞。已登陆的今年第7号强热带风暴“帕布”和新生成的今年第8号热带风暴“蝴蝶”,对本市无直接影响,但台风外围气流送来了凉爽的东南风,本市昨、前两日未现高温,今后几天可能更凉快些。

(博报) 07080810101

习近平出席全市外事工作会议并讲话
积极探索创新外事管理模式

市委书记、市长韩正主持会议。市人大常委会主任龚学平,市政协主席蒋以任,市委副书记殷一璀,市委常委、市政法委书记吴志明,市委常委、宣传部长王仲伟,市委常委、市委秘书长丁薛祥,市人大常委会副主任周慕尧出席。

习近平指出,我们要按照中央对上海发展的战略定位,发挥上海外事资源优势,更加积极主动地做好外事工作,进一步提高外事工作的质量和水平,为服务党和国家工作全局,服务国家总体外交大局,维护国家主权、安全、发展利益作出应有的贡献。(下转A2版)

市委办公厅印发两个《若干意见(试行)》
加强对局级领导班子监督

防止干部“带病提拔”

本报讯(记者 金孜华)上海在选拔任用干部的程序中特设征求同级纪委意见的环节,防止干部“带病提拔”、“带病上岗”。昨天,在市纪委、市委组织部联合召开的新闻发布会上,市纪委副书记程志强介绍了市委办公厅本月5日印发的《关于进一步加强对局级领导班子主要负责人监督的若干意见(试行)》和《关于党委(党组)实施“三重一大”制度的若干意见(试行)》的主要内容。

程志强说,选拔任用干部征求同级纪委意见的问题,在市一级层面已基本得到解决,市纪委和市委组织部已形成了比较

规范的操作程序。但是目前不少单位在选拔任用干部征求同级纪检组织意见时,给予纪检组织核实情况、作出答复的时间过于仓促,因此在决策程序中规定“选拔任用重要干部的,有关职能部门应当事先征求同级纪委意见,并保证纪委有必要的时间履行相应程序”。这是对纪委和组织部门工作质量的主动性保证,也是各级纪委、组织部门经过多年实践后,为了防止出现干部“带病提拔”、“带病上岗”而提出的具有针对性的要求。

(相关报道见A2版·要闻)

评论 07080810102